

多部大剧密集开播

都市现实题材剧霸屏国庆档

这几天,《好事成双》《特工任务》《流光之下》《他从火光中走来》4部都市剧密集开播。这4部作品分别由赵宝刚、滕华涛等名导坐镇,还有张涵予、张小斐等电影演员转战小荧屏,作品类型涵盖了都市情感、职场商战、国安反谍等不同风格,拉开了中秋国庆档荧屏收视大战的序幕。

赵宝刚能否再“造星”成悬念

由滕华涛担任总导演,张小斐、黄晓明、张嘉倪、李泽锋主演的《好事成双》,9月19日登陆央视八套。剧情从女性视角出发,讲述了两位成长环境、经历各不相同的女性林双和江喜,在各自的人生变故中觉醒,树立奋斗目标、实现自我成长的故事。张小斐首次主演电视剧,演绎从家庭回归职场、寻求自我成长的都市女性林双;黄晓明饰演内敛不善言谈、默默支持林双并给予帮助的IT男顾许;张嘉倪突破自我,演绎接受不完美的自己并迷途知返的江喜;李泽锋饰演表里不一的极端利己主义者卫明。几位演员都是首次搭档,尤其是喜剧演员出身、凭借李焕英一角摘得中国电影金鸡奖的张小斐,将会在这部都市剧中迸发出怎样的火花,令人期待。

《特工任务》9月20日登陆北京

卫视、东方卫视,当代都市国安反谍属于荧屏稀缺题材,《特工任务》的故事又另辟蹊径以网络游戏切入反谍。剧情是这样的,在2021年的中国津海,一款名为“特工任务”的游戏在年轻人中盛行,而这款游戏竟出自境外情报组织“夜雾”之手。“夜雾”利用不知情的游戏玩家,暗中开展间谍活动,并借机在玩家中发展可利用的间谍。津海市国安局侦查科科长高天阳(韩庚饰),与情报人员吴熙(周放饰)互相配合,调查幕后黑手。

这部反谍大剧由赵宝刚、林小鑫执导,主演除了韩庚、魏大勋、李一桐、周放外,还汇聚了王丽坤、杨祐宁、王阳、朱雨辰等人,演员阵容兼具人气与实力。当年有“造星”导演之称的赵宝刚,能否再次打造“出圈”角色,是该剧一大悬念。

张涵予再演时装剧成看点

由黄俊文执导,张涵予、蓝盈莹主演的《流光之下》,9月20日登陆江苏卫视。剧情围绕时尚珠宝行业展开,讲述了顾星研(蓝盈莹饰)身负身世秘密,化名进入珠宝巨头东辰集团,调查当年母亲含冤入狱的真相,并在林奕(张涵予饰)的暗中助力下,一路打拼逆袭的故事。放在当下荧屏,《流光之下》的故事类型已稍显老旧,该剧的最大看点,是张涵予在十几年后再登小荧屏出演时装戏。

作为华语电影首个“大满贯”得主,张涵予这些年来在大银幕上佳作不断,《集结号》《智取威虎山》《中国机长》……每一部作品都叫好又叫座。此次回归电视荧屏,张涵予在《流光之下》中饰演珠宝巨头东辰集团的元老林奕,为守护10年前的誓言,暗地筹划权力棋局,与蓝盈莹饰演的落难千金顾星研展开了一场步步为营又惺惺相惜的职场好戏。

由天毅、易勇执导,黄景瑜、张婧仪主演的《他从火光中走来》,9月19

日在爱奇艺开播。该剧根据耳东兔子的同名小说改编,讲述了消防员在应急救援中的日常与成长。近年来,由青年演员领衔,融合爱情偶像与职业元素的军旅、特警、消防救援题材创作已渐成风潮。《他从火光中走来》的特点在于主演黄景瑜、张婧仪有一定角色适配度,贴合剧中人物的职业形象,但作品要想脱颖而出,还需打破同质化创作思路,带给观众新鲜感。

节日档涌现“剧王”似乎成了今年的荧屏惯例。春节档的《狂飙》一骑绝尘,五一档的《漫长的季节》一枝独秀。但同时,今年以来都市现实题材剧一直播得不温不火,《好事成双》《特工任务》《流光之下》《他从火光中走来》也许难现破局之作,不过这几部都市剧类型各异,都拥有不俗的演员阵容和主创班底,将会陪伴观众度过一个荧屏剧集精彩纷呈的“十一”长假。

(据《北京晚报》)



《好事成双》海报。



《特工任务》海报。



《他从火光中走来》海报。



《流光之下》海报。